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В зв'язку з безперервним розвитком системи, її апаратного та програмного 

забезпечення, цей документ піддається періодичним змінам та доповненням. 

Останню версію програмного забезпечення (надалі «ПЗ») Ви можете завантажити з 

WEB-сайту за адресою https://access.u-prox.systems. 

 

Торгові марки 

Microsoft та інші товарні знаки, що перелічені за посиланням на www.microsoft.com є 

торговими марками групи компаній Microsoft. 

Всі інші торгові марки є власністю відповідних правовласників. 

  

https://access.u-prox.systems/
http://www.microsoft.com/en-us/legal/intellectualproperty/Trademarks/EN-US.aspx
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Призначення та характеристики системи 

Призначення 

Система контролю та керування доступом "U-PROX WEB" призначена для забезпечення 

керування доступом на об'єктах різного масштабу – від маленького офісу до великого 

підприємства зі значною кількістю користувачів та дверей. 

Склад 

Система контролю та управління доступом "U-PROX WEB" є програмно-апаратним 

комплексом з робочими місцями із класичним та WEB-інтерфейсом, й підтримкою 

систем відеоспостереження. 

Апаратна частина систем – IP контролери NDC F18IP, U-Prox IP100, U-Prox IP300, U-Prox 

IP400, контролер глобального антидублю U-Prox IC A, система бездротових замків що 

складається із центрального контролера U-Prox IC L, ретрансляторів U-Prox HE, U-Prox 

HW, і дверного замка U-Prox IP500; ліфтовий контролер U-Prox IC E та його модулі. 

Для зворотної сумісності підтримуються класичні контролери доступу DLK642, 

DLK642 Lite та NDC-F18/F16, що підключаються до системи за допомогою командно-

транспортного контролера NDC B052А. Класичні контролери дверей підключаються до 

контролера NDC B052А через інтерфейс RS485. NDC B052А – мережами Ethernet 

підключається до персонального комп'ютера. Дверні контролери DLK642, DLK642 Lite 

та NDC-F18/16 орієнтовані на роботу з одними або двома дверима. 

Перелік контролерів, що підтримуються програмним забезпеченням, може змінюватися, нові версії 

контролерів можуть не підтримуватися Вашою версією ПЗ. За оновленням звертайтесь до служби 

техпідтримки. 

Відеоспостереження працює в ПЗ "Клієнт" під Windows, і дозволяє зіставити події 

доступу з відеорядом, що зберігається на DVR/NVR або відеосервері. 

 Отримання відео пов’язаного із подією 

 Показ вікна, що відображає інформацію про подію, відео з камери, і фото 
співробітника 

 Виконує архівацію й синхронізує відеоряд на DVR/NVR з історією подій доступу 

 Встановлення позиції поворотних камер, роздільної здатності камер (PTZ) за 
подією доступу 

 До 64 відеокамер в одному вікні на робочому місці СКУД, негайне блокування 
картки (ідентифікатора) 

 Експорт відео та зображень 

 Підтримка DVR та NVR Dahua, Hikvision, RCI, Tecsar, Pinetron та Partizan. 

 Робота з системою відеоспостереження "Лінія" з підтримкою IP камер 

Можливості 

Основою програмної частини системи є ПЗ "U-PROX WEB", що слугує для налаштування 

контролерів, персоналу, отримання та відображення подій, та СУБД (система 

управління базами даних) MS SQL Server, яка слугує для зберігання даних всіх 

налаштувань, а також подій доступу отриманих від контролерів. 
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Серверна частина ПЗ "U-PROX IP" встановлюється на одному комп'ютері. Підтримує 

управління великою кількістю дверей, які керуються дверними контролерами типу NDC 

F18IP, U-Prox IP100, U-Prox IP300, U-Prox IP400 та U-Prox IP500, що працюють з одними 

чи двома дверима, а також ліфтовими контролерами U-Prox IC E, що обслуговують до 

64 поверхів кожен. 

До контролерів СКУД можна підключати зчитувачі ідентифікаторів, датчики та кнопки 

запиту на вихід із нормально замкнутими чи нормально розімкненими контактами, а 

до виходів контролерів СКУД – виконавчі механізми, такі як замки, турнікети тощо. 

Для сполучення програмної частини з апаратною частиною системи використовується 

інтерфейс Ethernet (LAN – провідна комп'ютерна мережа або WLAN – бездротова 

комп'ютерна мережа), RS485, RS232 та USB. 

IP контролери вимагають мінімальної первинної конфігурації – достатньо виконати 

налаштування комунікатора контролера через ПЗ "Конфігуратор" з використанням 

стандартних кабелів USB. 

Налаштування мережевих параметрів IP контролерів забезпечує: 

 роботу зі статичною або динамічною (DHCP) IP-адресами ІР контролера; 

 роботу на ІР-адресу сервера СКУД, та на ІР-адресу сервера антидубля 

(U-Prox IC A). Можливість вказання IP-адреси чи DNS-адреси (доменного імені 

комп'ютера) сервера СКУД; 

 роботу через мережу Інтернет (обслуговування віддалених філій). 

Більш детальний опис можливостей контролерів вказано у відповідній документації. 

Також забезпечується, для зворотної сумісності, підтримка старих контролерів доступу 

DLK642, DLK642 Lite та NDC-F18/F16, що підключаються до системи за допомогою 

командно-транспортного контролера NDC B052А. 

Програмне забезпечення "U-PROX WEB" працює під керуванням ОС Windows 7 та вище 

(разом із серверними варіантами ОС та ОС Windows 11). 

Програмно-апаратний комплекс "U-PROX WEB" є сучасною професійною системою 

безпеки, який забезпечує комплексне вирішення безлічі завдань за мінімальних 

витрат і простоти в експлуатації. 

Про цей документ 

В цьому документі описано процес встановлення, налаштування та використання 

програмного забезпечення системи контролю та керування доступом "U-PROX WEB". 

Документ містить інформацію для установників, а також посібник користувача системи. 

Для вивчення матеріалу оберіть ті розділи, в яких є потреба. 

Розділи щодо принципів побудови системи та її функціонування рекомендовано знати 

як установникам, так і користувачам. Інші розділи призначені або для користувачів, або 

для інсталяторів. 
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Важливі зауваження для установників 

Будь ласка, прочитайте цей документ, навіть якщо Ви вважаєте себе професіоналом у 

галузі систем контролю та управління доступом. "U-PROX WEB", як і будь-яка інша 

система, має свої особливості, без знання яких неможливо правильно налаштувати та 

експлуатувати систему. 

Уважно вивчивши посібник, Ви надалі завжди зможете знайти відповіді на питання, що 

виникають у процесі роботи. Якщо ж цей документ не в змозі допомогти вирішити 

проблему що стосується системи "U-PROX", зверніться безпосередньо до компанії-

розробника за консультацією. 

Терміни та поняття 

Ідентифікатор 

У системах керування доступом кожен користувач має ідентифікатор/и із унікальним 

кодом. Ідентифікатори можуть бути у вигляді пластикової картки, клавіатурного коду, 

брелока, застосунку на смартфоні, та ін. 

Зчитувач 

Для читання кодів ідентифікаторів є зчитувачі, що підключаються до контролера СКУД. 

Існує кілька поширених типів ідентифікаторів та зчитувачів для них. При підключенні до 

контролера важливо – відповідність типів інтерфейсу між зчитувачем та контролером, 

а також порядок читання байт коду ідентифікатора. 

PIN код 

Якщо зчитувач має вбудовану клавіатуру, то сам код, що вводиться з клавіатури, може 

бути ідентифікатором, або додатковим ідентифікатором (що зазвичай називають 

PIN-кодом). Він може бути як самостійним ідентифікатором, чи слугувати доповненням 

до картки або брелока, коли після пред'явлення картки зчитувач "очікує" введення 

цього додаткового PIN-коду. 

Двері 

Місце, точка доступу, де безпосередньо здійснюється контроль доступу (наприклад 

двері, турнікет, кабіна проходу, обладнані необхідними засобами контролю). 

Точка доступу 

Див. Двері 

Точка проходу 

Точка проходу – це логічна одиниця СКУД, що керує проходом через двері в одному з 

напрямків, і складається зі зчитувача, контролера (або частини контролера), та 

виконавчого механізму. Таким чином, турнікет із контролем проходу в обидві сторони 

становить дві точки проходу, а двері зі зчитувачем лише з одного боку – одну точку 
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проходу. Двері, що складаються з двох точок проходу, називаються двосторонніми, а 

двері що складаються із однієї точки проходу – односторонніми. 

Кнопка запиту на вихід 

У разі односторонніх дверей для виходу з приміщення використовується кнопка, 

підключена до контролера –  кнопка запиту на прохід. Відкриття дверей будь-яким 

іншим способом: натисканням кнопки на електрозамку, за допомогою ключа і т.д. - 

призводить до появи події "Несанкціоноване відкриття дверей" ("Злам дверей"). 

Кнопку запиту на прохід можна також використовувати для дистанційного відчинення 

дверей. 

Дверний контакт / Датчик відкриття дверей 

Правильно спроектована СКУД має контролювати стан дверей: положення полотна 

дверей, стріли шлагбауму, ротора турнікету, тощо. Завдяки цьому СКУД може запобігти 

ситуації, коли за одним ідентифікатором проходить кілька людей, двері після проходу 

користувача залишилися відчиненими і т.д.. 

Для цього до входу контролера підключається магнітний датчик стану дверей, датчик 

положення ротора турнікета, датчик положення стріли шлагбаума. Вхід контролера, до 

якого підключаються ці датчики, називається входом для датчика стану дверей. 

Антидубль 

Для запобігання ситуації, коли один користувач, пройшовши через двері, керовані 

СКУД, передає свій ідентифікатор іншій особі, в контролері передбачена функція 

антидубль. Якщо ця функція увімкнена, то контролер відстежує положення 

ідентифікатора –  всередині/зовні. При спробі повторного проходу в одному напрямку 

контролер СКУД відмовляє в доступі та генерує повідомлення "Антидубль" ("У доступі 

відмовлено,антидубль". 

Увімкнути функцію антидублю можна лише за умови керування контролером 

двосторонніх дверей. 

Глобальний антидубль 

Відстежується переміщення ідентифікатора через усі підконтрольні двері. При 

глобальному антидублі виконується поділ об'єкта на зони доступу, вхід до яких 

можливий через декілька дверей. При спробі повторного проходу, несанкціонованого 

використання ідентифікатора в даних зонах, контролери СКУД відмовляють у доступі, 

та генерують повідомлення "Глобальний антидубль: Доступ заборонено". 

Інтервал "час дверей" 

Інтервал починається, коли надається дозвіл на прохід через двері. Тривалість 

інтервалу задається під час програмування. Час дверей закінчується при порушенні та 

подальшому відновленні датчика дверей. При несанкціонованому порушенні датчика 

дверей відповідна точка проходу перейде в режим "Тривога". Тривога не вмикається, 

якщо датчик відновлено протягом інтервалу "час дверей", або вона відключена. 
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Спроба підбору ідентифікатора або PIN-коду 

У контролері передбачена функція, що включає режим тривоги, якщо кілька разів 

поспіль було пред'явлено незареєстрований у системі ідентифікатор або PIN-код. 

Зчитування відомого ідентифікатора або PIN-коду скидає лічильник кількості спроб 

підбору ідентифікатора. При програмуванні контролера можна увімкнути цю функцію і 

вказати кількість спроб підбору коду. 

Розклади 

При налаштуванні прав доступу користувачів вказуються інтервали часу, та дати, коли 

дозволяється прохід. 

У контролері може зберігатися до 250 часових інтервалів, з яких можна скласти до 250 

тижневих розкладів. 

Окрім того, існують святкові дні, що зустрічаються раз на рік, і таких дат у контролері 

теж може бути задано до 250. 

Завантаження 

Після програмування входів, виходів, прав доступу для власників ідентифікаторів, та 

інших параметрів, – необхідно завантажити контролер. Під час завантаження дані про 

налаштування потрапляють із бази даних  до контролера. 

Тестові сигнали та тестовий період 

Комунікатор IP контролера працює в режимі нотифікації, тобто за наявності події 

(прохід, порушення шлейфу) ініціюється передача даних на сервер СКУД. 

Для відстеження стану каналу зв'язку між контролером та сервером СКУД 

використовуються періодичні тестові сигнали – спеціальні пакети даних, що 

сповіщають сервер про працездатність контролера. Ініціатор їхнього відправлення — 

контролер. Сервер СКУД контролює надходження таких сигналів у заданий проміжок 

часу, званий тестовим періодом. 

УСПК (Карткоприймач) 

Це пристрій збору проксіміті карт, спеціальний пристрій, що працює разом із 

контролером доступу. Призначений для збору недійсних проксіміті карт співробітників 

чи відвідувачів при їх виході, та для звичайного надання доступу співробітникам з 

дійсними ідентифікаторами (при цьому ідентифікатор повертається співробітнику). 

  



Версія 1.004                                                                                                    https://access.u-prox.systems 
 

10 

Встановлення та планування системи "U-PROX WEB" 

Цей розділ призначений, в основному, для установників та адміністраторів системи. 

Операторам системи можна вивчити цей розділ з метою ознайомлення з 

характеристиками середовища, в якому працює система. 

Робоче середовище 

Програмне забезпечення "U-PROX WEB" розраховане на роботу під управлінням ОС 

сімейства Windows. Інші операційні системи непридатні до роботи компонент 

програми – сервера, клієнта, веб-сервера, та десктоп-сервера "U-PROX IP". 

І тільки веб-клієнт "U-PROX IP" підтримує роботу на різних ОС (через інтернет бравзер). 

Мінімальна конфігурація технічних та програмних засобів 

Для роботи ПЗ "U-PROX WEB" потрібен один комп'ютер. Оскільки до складу системи 

входять IP контролери, то необхідно також наявність локальної мережі Ethernet, в якій 

використовується протокол TCP/IP. 

Мінімальні вимоги потрібні для роботи програмного забезпечення: 

Процесор Оперативна 
пам'ять 

Жорсткий 
диск (вільне 

місце) 

Монітор Мережа Операційна система 

Intel Сeleron 
Core Duo, від 

2 GHz або 
рівнозначний 

йому AMD 

2048 MB 

Рекомендовано 
від 4-8 ГБ 

4 GB і більше 1280x1024, 
highest 
32bit 

Fast100Mb 
Ethernet, 

протокол 
TCP/IP 

Windows 7 (крім 
Starter Edition), 
Windows 2008 

Server, Windows 8, 
Windows 2012 

Server, Windows 10, 
Windows 2016 
Server, та вище 

 

Встановлення ПЗ "U-PROX WEB" на ПК 

Програмне забезпечення складається: 

 Із сервісу Windows (т.зв. серверна частина), що працює з БД та обладнанням 

СКУД. 

 Web сервера, що обслуговує роботу клієнтських місць у браузері. 

 Клієнтських місць Windows, призначених для тонкого налаштування функцій 

системи. 

 Сервера Desktop, що забезпечує роботу з настільним USB зчитувачем "U-Prox 

Desktop" у браузері. 

Встановлення та перший запуск "U-Prox WEB" повинні виконуватись користувачем з правами 

адміністратора. 

Перед встановленням ПЗ рекомендується прочитати посібник зі встановлення, файл Readme.htm на 

компакт-диску з дистрибутивом ПЗ "U-Prox WEB". 
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Процес встановлення 

Опис процесу встановлення програмного забезпечення – серверного та клієнтського 

місця, Web-сервера, ручного встановлення (за потреби) SQL-сервера знаходиться на 

інсталяційному диску у форматі html (див. файл Readme.html). 

Також опис можна переглянути в пункті меню "Правила встановлення" інсталятора: 

 
 

Планування системи 

Загальні рекомендації 

До початку програмування визначте функції системи та кожного з контролерів, їх 

режими роботи, кількість та типи груп доступу, відповідні їм часові профілі. 

Після того, як Ви все це зробите, можна розпочати безпосередньо саме програмування 

системи. Рекомендується слідувати послідовності дій, що описані нижче. 

Передбачається, що нижчевказані рекомендації та матеріали з даного розділу 

адресовані адміністратору системи, що визначає стратегію та тактику роботи. 

Рекомендується дотримання наступних нескладних правил, які полегшать ваше життя: 

1. До початку програмування системи, а також при внесенні будь-яких коректив у 

конфігурацію системи, заздалегідь складіть чіткий план своїх дій, розпишіть 

необхідну для цього послідовність кроків. Необдумані дії можуть спричинити 

необхідність часткового або повного відновлення системи. Система "U-Prox 

WEB" досить проста в роботі, однак, за рахунок великого набору можливостей, 

навіть досвідчений користувач може заплутатися в функціях і установках. 

2. У разі виникнення аварійних ситуацій або відновіть стан системи з архіву, або 

зв'яжіться зі своїм установником для отримання необхідної консультації. 

3. Без необхідності не вимикайте пристрої один від одного, оскільки в цьому 

випадку може виникнути невідповідність між інформацією, що зберігається в 

них, і необхідність повторного завантаження. Ця операція проста, проте до 

з'ясування невідповідності, Ви можете отримувати ефекти, зовсім Вами не 
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заплановані. Крім того, контролери можуть зберігати жорстко обмежену 

кількість подій, які комп'ютер постійно вичитує, зберігаючи у своїх базах даних. 

У разі тривалого відключення контролерів найстаріші події можуть бути 

безповоротно втрачені. 

4. Регулярно (хоча б один раз на тиждень, а краще та частіше) створюйте 

резервну копію бази даних системи, або перевірте що налаштовано 

автоматичне резервування. Це допоможе відновити систему при збоях та 

неполадках ПК. Відновлення бази даних знову вручну може зажадати кілька 

тижнів. 

5. Операторам "U-Prox WEB" надайте мінімальні права доступу, необхідні для 

виконання ними своїх функцій. В іншому випадку оператор, який не вивчив 

роботу деяких компонентів ПЗ, але має доступ до них, може своїми 

необдуманими діями нашкодити роботі програмного забезпечення. 

Робота з програмним забезпеченням 

У цьому розділі вказано інформацію по роботі з програмним забезпеченням системи. 

Вхід в систему 

Для входу в систему запустіть веб-браузер, і в рядку адреси введіть IP-адресу або 

доменне ім'я комп'ютера, на якому встановлено сервер "U-Prox WEB". 

Рекомендовані браузери: Google Chrome, Mozilla Firefox, Opera, IE10 та вище, Edge, Safari. 

Для підвищення безпеки роботи з Web-сервером рекомендується 

використовувати протокол https, встановивши для цього SSL сертифікат. За 

детальною інструкцією звертайтесь до служби технічної підтримки 

На екрані з'явиться вікно входу до системи: 
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За замовчуванням: 

ім'я користувача (логін) admin 

пароль    admin 

Обов'язково змініть пароль! 

Після завантаження на екрані відкриється головна сторінка: 

 

Функції системи об'єднані в логічні групи, які називаються "Ролі". 

Роль "Адміністратор" 

Створення операторів системи, налаштування їх прав та доступних їм об'єктів – дверей, 

контролерів, подій, персоналу, ідентифікаторів, тощо (область видимості). 

Роль "Інсталятор" 

Додавання та налаштування обладнання – контролерів, дверей. Оновлення/зміна 

версій мікропрограм, перевірка роботи обладнання. 

Роль "Охоронець" 

Перегляд подій, фотоверифікація, керування дверима, місцезнаходження. 

Роль "Управління персоналом" 

Налаштування структури підприємства ("дерево персоналу та відділів"), розкладів, 

прав доступу, додавання персоналу, ідентифікаторів, та додаткових полів персоналу. 

Роль "Бюро перепусток" 

Типові завдання бюро перепусток – шаблонні дії що найчастіше повторюються із 

персоналом та відвідувачами, реєстрація/видача ідентифікаторів, пошук по базі. 

Роль "Звіти" 

Звіти з персоналу, робочого часу, обладнання, історії подій та налаштувань системи.  
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Налаштування операторів системи. Роль "Адміністратор" 

Для захисту системи від несанкціонованого втручання передбачена реєстрація 

оператора для входу в систему. Залежно від ролей та прав доступу, встановлених 

Адміністратором системи, оператор отримує доступ до різних функцій системи. 

Після встановлення програмного забезпечення в системі існує тільки користувач Адміністратор, з 

логіном admin та паролем admin за замовчуванням. 

Наполегливо рекомендуємо змінити пароль адміністратора !!! 

Додавання операторів системи 

Виберіть в меню  , щоб додати оператора системи. 

У вікні, введіть ім'я користувача, логін для входу в систему, пароль і повтор пароля. 

Далі оберіть ролі оператора та функції ролей до яких оператор матиме доступ. 

Наприклад, якщо вимкнути функцію "Керування дверима" оператору в ролі 

"Охоронець", то він зможе лише переглядати журнал подій та вікно фотоверифікації, 

але не зможе керувати дверима, оскільки це вікно в нього не буде відображатися: 

 

Визначення дозволених елементів системи для оператора 

За допомогою розмежування області видимості можна кожному оператору призначити 

свої елементи системи. Наприклад, на підприємстві є віддалений офіс, або філія, і 

можна налаштувати область видимості, так що для одного оператора буде видно події, 

контролери та співробітників своєї філії, а для іншого – тільки з головного офісу. 

Для налаштування області видимості у властивостях оператора використайте списки: 

"Список співробітників", "Список дверей", "Список приладів", "Список розкладів", та 

"Список Рівнів доступу". 
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Натисніть кнопку "Список співробітників". У вікні виберіть співробітників, які будуть 

доступні даному оператору. Після вибору натисніть зверху "ОК". 

 

Натисніть кнопку "Список дверей". У вікні виберіть двері, які будуть доступні 

оператору. 
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Натисніть кнопку "Список приладів". У вікні виберіть контролери, з якими зможе 

працювати даний оператор. 

  

Фільтрування відбувається за умовою "І". Наприклад, буде відображено подію про 

доступ, якщо і співробітник, і контролер, і двері додані до списку дозволених. 
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Налаштування виду вікна для охоронців 

Для оператора системи що має роль "Охорона" можна налаштувати додаткові 

параметри відображення подій у вікнах "Події" та "Фотоверифікація". 

Налаштування вигляду журналу подій 

За допомогою фільтра подій, що відсіває непотрібні події, можна налаштувати 

оператору системи відображення лише важливих подій у журналі подій. 

Щоб налаштувати параметри журналу подій, виберіть оператора  і натисніть кнопку 

"Налаштування охоронця", а потім у розділі "Події" натисніть кнопку "Фільтр". 

  

У вікні виберіть двері та категорії подій, які будуть відображені в журналі подій. 

  



Версія 1.004                                                                                                    https://access.u-prox.systems 
 

18 

Щоб налаштувати колонки з інформацією що буде показуватися в журналі подій, у 

розділі "Події" натисніть кнопку "Колонки". 

У цьому вікні виберіть колонки, які будуть виведені в журналі подій. 

 

 

Налаштування виду фотоверифікації 

За допомогою фільтра що відсіює непотрібні події, можна прив'язати до кожної 

комірки фотоверифікації свої двері. Наприклад, у організації є дві прохідні. Відповідно, 

можна налаштувати вікно фотоверифікації розміром 1х2 так, щоб у першу комірку 

потрапляли події з першої прохідної, а в другу комірку – з другої прохідної. 

Щоб налаштувати параметри фотоверифікації, виберіть оператора , натисніть кнопку 

"Налаштування охоронця", а потім у блоці "Фотоверифікація" виберіть один із 

пропонованих варіантів кількості комірок (1х1, 2х1, 2х2). 
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Далі в кожній комірці слід натиснути кнопку "Фільтр"  та встановити параметри 

відображення подій – вибрати необхідні двері та категорії подій що будуть показані. 

 

Щоб налаштувати колонки з інформацією, що відображатиметься в комірці 

фотоверифікації, у розділі "Фотоверифікація" натисніть кнопку "Колонки". 
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У вікні виберіть колонки, які будуть виводитися в журналі подій, натисніть зверху "ОК": 

 

Управління та відображення стану дверей 

Перейдіть до розділу "Керування дверима" (ліворуч на панелі). Буде відображено 

поточний стан дверей. 

 
Для зміни режиму роботи дверей позначте їх  і у меню зверху вікна виберіть 

відповідну команду. 
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Доступні такі команди: 

Норма – повернення дверей в режим очікування. Команда надсилається для 

виведення дверей зі стану вільного проходу чи блокування, що включені з комп'ютера. 

Не діє у випадках коли вказані стани активовані спрацюванням кнопок, що підключені 

до шлейфів контролера. 

Впустити, випустити – команди що викликають відкриття дверей (на вхід та на вихід). 

При їх активації контролер реєструє подію "Замок відкритий по команді оператора", 

відкриває замок і переходить в режим надання доступу. 

Вільний прохід – команда що активує перехід дверей у режим "Вільний прохід". Для 

повернення дверей до режиму очікування, необхідно надіслати команду "Норма". 

Блокування - команда що викликає перехід дверей в режим "Блокування". Для 

повернення дверей до режиму очікування, необхідно надіслати команду "Норма". 

Команди з підменю "●●●" : 

ПОЖЕЖНЕ РОЗБЛОКУВАННЯ – групова команда, що переводить усі двері в режим 

вільного проходу (всі що є на зв’язку в цей момент часу). 

Блокування ВСІХ дверей – групова команда, що переводить усі двері в режим 

блокування (всі що є на зв’язку в цей момент часу). 

Норма ВСІХ дверей – групова команда, повертає всі двері в режим очікування. 

Всі можливі стани дверей та їх відображення наведено у наступній таблиці. 

Таблиця станів дверей та їх відображення у вигляді піктограм 

Назва  

Норма 
дверей 

 

Датчик дверей у нормі 

 

Датчик дверей порушено 

Тривога 

 

Датчик дверей у нормі. Доступ 
можливий лише після 
скасування тривоги зі СКУД 
або ідентифікатором з 
ознакою "Скасування тривоги" 

 

Датчик дверей порушено. Слід 
скасувати тривогу зі СКУД або 
ідентифікатором з ознакою 
"Скасування тривоги". 

Блокування 

 

Датчик дверей у нормі. Доступ 
можливий лише за 
ідентифікаторами з ознакою 
“Служба безпеки”.  

Датчик дверей порушено. 

Блокування 
та тривога 

 

Датчик дверей у нормі. Доступ 
можливий лише за 
ідентифікаторами з ознакою 
“Служба безпеки”.  

Блокування та тривога. Датчик 
дверей порушено. Слід 
скасувати тривогу зі СКУД або 
ідентифікатором з ознакою 
"Скасування тривоги". 

Вільний 
прохід 

 

Датчик дверей у нормі. 

 

Датчик дверей порушено. 
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Несправність 

 

Несправність контролера чи немає зв'язку з контролером 

У головному меню також доступні пошук дверей за назвою та управління порядком 

відображення груп дверей. 

  

Управління та відображення стану контролерів 

Після додавання пристроїв, зміни їх конфігурації або правил доступу персоналу, 

потрібно завантажити контролери. Для цього виділіть контролери  та натисніть 

кнопку "Завантажити налаштування". 

 

Всі можливі стани контролерів та їх відображення показано в наступній таблиці. 
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Таблиця станів контролерів та їх відображення у вигляді піктограм 

Стан Опис 

Норма 

 

Контролер працює в звичайному режимі, позаштатні ситуації 
відсутні 

Несправність 
акумулятора 

 

Проблема з акумулятором. Несправність акумулятора, чи він 
розряджений, або порушено відповідний вхід контролера 

Відсутність 
мережі 220В 

   

Відсутність 220В чи порушено відповідний вхід контролера 

Відкрито 
корпус 

контролера 
   

Відкрито корпус контролера (можливо спроба 
несанкціонованого доступ до електронної плати чи елементів 
монтажу контролера) 

Загальна 
несправність 
контролера   

Втрата зв'язку, чи контролер перебуває у стані "Ініціалізація" 

Тривога 

  

Несанкціоноване відкриття дверей, спроба підбору коду 
ідентифікатора, та інше 
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Додавання та налаштування пристроїв та дверей. Роль "Інсталятор" 

Додавання контролерів 

Цей розділ слід переглянути насамперед. Для коректної роботи з обладнанням 

необхідно додати контролери, двері, та вказати – до яких контролерів які двері 

підключені, їх тип (односторонні, двосторонні) та параметри. 

Для кожних дверей слід задати схему підключення виконавчих пристроїв. Схема 

підключення визначає тип вхідного та вихідного замка дверей, час його включення, а 

також режими використання шлейфів та виходів. 

Перейдіть в розділ "Пристрої" (ліворуч на панелі). Додати обладнання можна двома 

способами – автоматично, ПЗ виконує пошук в локальній мережі, або вручну, вказавши 

тип пристрою та його серійний номер. 

 

Все обладнання що є в підмережі сервера ПЗ U-Prox, і яке ще не було додано в базу, 

відображається в меню "Знайдені пристрої" (на скріні вище – меню згорнуто). 

Щоб додати пристрій в базу – виберіть пункт меню "Додати вручну"  , чи натисніть 

 над іконкою (чи по самій іконці) знайдених автоматично контролерів: 
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Буде відкрито панель властивостей контролера: 

 

Введіть назву пристрою та додайте категорію групування пристрою. 
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Натисніть "OK", щоб зберегти зміни. 

Щоб закрити панель пошуку, та зберегти зміни, натисніть на кнопку  . 

Щоб додати пристрій вручну, виберіть пункт меню , відкриється вікно параметрів 

нового контролера. Введіть назву пристрою, виберіть тип контролера, введіть серійний 

номер, додайте/виберіть групування пристрою. Натисніть "OK", щоб зберегти зміни. 
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Для різних типів контролерів потрібно буде вказати додаткові параметри, наприклад, 

для контролера ліфта – поверховість, час вибору поверху і поверх з якого починається 

відлік: 

 

Після додавання контролера ліфту, двері на поверхи будуть створені автоматично. 

В меню зверху вікна також доступні можливості пошуку пристрою за назвою, 

перегляду властивостей вибраного пристрою, видалення пристрою та керування 

порядком відображення пристроїв групи. 
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Управління та відображення стану контролерів 

Після додавання пристроїв, зміни їх конфігурації, або правил доступу персоналу слід 

завантажити контролери. Для цього відзначте контролери  та натисніть кнопку 

"Завантажити налаштування". 

 

Всі можливі стани контролерів та їх відображення наведено у наступній таблиці 

Таблиця станів контролерів та їх відображення у вигляді піктограм 

Стан Опис 

Норма 

 

Контролер працює в звичайному режимі, позаштатні ситуації 
відсутні 

Несправність 
акумулятора 

 

Проблема з акумулятором. Несправність акумулятора, чи він 
розряджений, або порушено відповідний вхід контролера 

Відсутність 
мережі 220В 

   

Відсутність 220В чи порушено відповідний вхід контролера 

Відкрито 
корпус 

контролера 
   

Відкрито корпус контролера (можливо спроба 
несанкціонованого доступ до електронної плати чи елементів 
монтажу контролера) 

Загальна 
несправність 
контролера   

Втрата зв'язку, чи контролер перебуває у стані "Ініціалізація" 

Тривога 

  

Несанкціоноване відкриття дверей, спроба підбору коду 
ідентифікатора, та інше 
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Оновлення мікропрограми пристроїв 

Перейдіть до розділу "Контроль версій" (зліва на панелі). Позначте один або кілька 

контролерів доступу одного типу та натисніть кнопку "Завантаження мікропрограми". 

 

У вікні, натисніть кнопку "Завантаження" і вкажіть шлях до файлу мікропрограми. 
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Після натискання кнопки "ОК" буде виконано завантаження мікропрограми в обрані 

контролери. Прогрес завантаження відображається під іконкою контролера у вигляді 

індикатора. 
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Додавання дверей 

Перейдіть до розділу "Двері" (ліворуч на панелі). Натисніть кнопку "Додати". 

 

Вкажіть назву, виберіть пристрій, до якого будуть підключені елементи цих дверей. 

Далі стають доступними для вибору схеми підключення. Вони визначають типи реакцій 

входів, режими роботи виходів контролера, та роботу антидублю (antipassback, 

заборона повторного проходу). 

 

Додайте створені двері до груп. Групи призначені для опису структурних одиниць 

об'єкта, наприклад група "Перший поверх", "Другий поверх" і т.д. 
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Надалі назву групи можна буде змінити. 

 

Щоб змінити параметри дверей за замовчуванням, натисніть кнопку "Поведінка і тайм-

аути". У вікні можна встановити наступні параметри: 

 

Час очікування відкриття дверей (час проходу) – час, протягом якого при дозволеному 

доступі двері повинні відчинитися і потім зачинитися. Це визначається порушенням та 

подальшим відновленням датчика проходу. 

Тривога при взломі – при вимкненій опції двері та контролер не переходитимуть у стан 

"Тривога", якщо датчик проходу був несанкціоновано порушений. 
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Тривога, якщо двері залишились відчиненими – при вимкненій опції двері та 

контролер не переходитимуть у стан "Тривога", якщо двері були відчинені занадто 

довго (датчик проходу залишався порушеним після закінчення часу проходу). 

Контролювати спроби підбору коду – кількість невідомих кодів (карток), введених 

підряд за невеликий відрізок часу, при перевищенні якого контролер переходить у 

стан "Тривога". 

Час очікування вводу PIN-коду – кожен напрям проходу може бути оснащений 

зчитувачем з клавіатурою для введення PIN-кодів. Для того, щоб увійти через такі 

двері, необхідно не лише піднести картку до зчитувача, а й ввести цей код. 

Щоб увімкнути контроль PIN-коду, встановіть достатній час очікування, наприклад – 15 

секунд. Щоб вимкнути контроль, встановіть час 0 секунд. 

В систему U-Prox WEB інтегровані біометричні пристрої виробництва компаній "Anviz", 

"Biosmart", та "ZKTeco", що працюють як зчитувачі. Щоб налаштувати параметри 

біометричних пристроїв, натисніть кнопку "Біометричні пристрої" у властивостях для 

цих дверей. У вікні слід обрати для напрямів дверей "вхід" та "вихід" необхідний тип 

біометричного пристрою, вказати його IP-адресу та порт (серійний номер) – для 

управління та завантаження даних: 
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Зверху вікна знаходиться меню, де присутні пошук дверей за назвою, перегляд 

властивостей вибраних дверей, видалення дверей, керування порядком показу груп 

дверей. 

 

Щоб перейменувати групу – наведіть курсор на її назву, та натисніть на іконку . 

 

У полі, що стало активним, введіть нову назву групи: 
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Управління та відображення стану дверей 

Для зміни режиму роботи дверей позначте їх , і, далі, у меню зверху, виберіть пункт 

"Керування". 

 

Доступні такі команди: 

Впустити, випустити – команда що активує відкриття дверей (на вхід та на вихід). По її 

отриманні контролер реєструє подію "Замок відкритий по команді оператора", 

відмикає замок, і переходить в режим надання доступу. 

Норма – повернення дверей в режим очікування. Команда надсилається для 

виведення дверей із стану вільного проходу чи блокування, що активовані з 

комп'ютера. Не діє у випадках коли вказані стани викликані натисканням кнопок, що 

підключені до шлейфів контролера. 

Вільний прохід – команда, що активує перехід дверей у режим "Вільний прохід". Для 

повернення дверей в режим очікування, необхідно подати команду "Норма". 

Блокування – команда, що активує перехід дверей в режим "Блокування". Для 

повернення дверей в режим очікування, необхідно подати команду "Норма". 

Після додавання дверей, зміни їх конфігурації чи правил доступу персоналу слід 

завантажити контролери. Для цього відзначте двері  та натисніть кнопку 

"Завантажити налаштування". 

Всі можливі стани дверей та їх відображення наведено у наступній таблиці.  
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Таблиця станів дверей та їх відображення у вигляді піктограм 

Назва  

Норма 
дверей 

 

Датчик дверей у нормі 

 

Датчик дверей порушено 

Тривога 

 

Датчик дверей у нормі. Доступ 
можливий лише після 
скасування тривоги зі СКУД 
або ідентифікатором із 
ознакою "Скасування тривоги" 

 

Датчик дверей порушено. Слід 
скасувати тривогу зі СКУД або 
ідентифікатором із ознакою 
"Скасування тривоги". 

Блокування 

 

Датчик дверей у нормі. Доступ 
можливий лише за 
ідентифікаторами з ознакою 
“Служба безпеки”.  

Датчик дверей порушено. 

Блокування 
та тривога 

 

Датчик дверей у нормі. Доступ 
можливий лише за 
ідентифікаторами з ознакою 
“Служба безпеки”.  

Блокування та тривога. Датчик 
дверей порушено. Слід 
скасувати тривогу зі СКУД або 
ідентифікатором з ознакою 
"Скасування тривоги". 

Вільний 
прохід 

 

Датчик дверей у нормі. 

 

Датчик дверей порушено. 

Несправність 

 

Несправність контролера чи немає зв'язку з контролером 
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Роль "Охоронець" 

Це користувацьке робоче місце призначене для оперативного моніторингу подій, 

фотоверифікації та керування дверима. 

Моніторинг подій 

У процесі експлуатації системи відбуваються певні події: вхід і вихід співробітників, 

відкриття та закриття дверей, тощо. Всі ці події реєструються в журналах контролерів і 

далі, через комп'ютерну мережу, передаються на центральний сервер, і можуть бути 

відображені на користувацьких робочих місцях. 

Перейдіть до розділу "Події" (ліворуч на панелі). Буде відображено поточний журнал 

подій. 

 

Вікно містить такі дані: 

 дату та час події; 

 фото та П.І.Б. власника картки; 

 двері, де сталася подія, або контролер, що зареєстрував подію; 

 текст повідомлення про подію; 

 ідентифікатор, що спричинив подію. 

 

Налаштування видимих полів для операторів системи, виконується в робочому місці "Адміністратор". 

Щоб швидко відфільтрувати події в журналі, виберіть "Пошук" в меню зверху, а потім 

введіть слово-ключ або його частину в полі що з'явиться. 

Наприклад, фільтрація події "Несанкціоноване відкриття дверей": 
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Для фільтрації також можна використовувати функції швидкої вибірки по особі, або по 

точці доступу (двері). Щоб відкрити вибірку по особі, клацніть у журналі подій по фото 

або ПІБ співробітника: 

 

Щоб відкрити вибірку по дверях, клацніть у журналі подій по іконці або назві дверей: 
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Фотоверифікація 

Основне призначення фотоверифікації – надати оператору можливості візуального 

порівняння зовнішності співробітника що проходить, із фотографією в базі даних. 

Перейдіть до розділу "Фотоверифікація" (зліва на панелі). У вікні відображається 

інформація про нову подію. Також там відображається фотографія персоналу (яка 

зберігається в БД системи), що є власником картки. 

 

Вікно фотоверифікації можна розділити на кілька частин (1, 2 або 4 комірки), у кожній з 

яких можна відображати події лише від певних дверей. 
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У лівій частині комірки відображається дата/час, П.І.Б. власника, місце події та опис 

події, а в правій – фото. 

У вікні фотоверифікації є ще дві кнопки: "Заблокувати ID" та "Відкрити". 

Відкрити – при натисканні цієї кнопки контролеру надсилається команда, що активує 

відкриття дверей. По її отриманні контролер реєструє подію "Замок відкритий по 

команді оператора", відмикає замок і переходить в режим надання доступу. 

Найчастіше цю кнопку використовують для надання доступу співробітнику, який може 

пройти на територію, але з якоїсь причини інформація про це відсутня в контролері. 

Наприклад, терміновий виклик співробітника у нічний час. У такому разі співробітник 

підносить свою картку до зчитувача, але не отримує доступу. Подія потрапляє в базу, і 

з'являється у вікні фотоверифікації. З'ясувавши, що співробітник дійсно має бути 

пропущений, оператор натискає кнопку "Відкрити". 

Заблокувати ID – надсилає всім контролерам команду негайного блокування картки 

співробітника, який щойно увійшов. 

Налаштування видимих полів, кількості комірок, чи прив'язка дверей до комірок, для операторів 

системи виконується в робочому місці "Адміністратор". 

 

Управління дверима 

Перейдіть до розділу "Керування дверима" (ліворуч на панелі). Буде відображено 

поточний стан дверей. 

 

Для зміни режиму роботи дверей позначте їх , і в меню зверху виберіть відповідну 

команду. 
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Доступні такі команди: 

Норма – повернення дверей в режим очікування. Команда надсилається для 

виведення дверей із стану вільного проходу чи блокування, що активовані з 

комп'ютера. Не діє у випадках коли вказані стани викликані натисканням кнопок, що 

підключені до шлейфів контролера. 

Впустити, випустити – команда що активує відкриття дверей (на вхід та на вихід). По її 

отриманні контролер реєструє подію "Замок відкритий по команді оператора", 

відмикає замок, і переходить в режим надання доступу. 

Вільний прохід – команда, що активує перехід дверей у режим "Вільний прохід". Для 

повернення дверей в режим очікування, необхідно подати команду "Норма". 

Блокування – команда, що активує перехід дверей в режим "Блокування". Для 

повернення дверей в режим очікування, необхідно подати команду "Норма". 

Команди з підменю "●●●" : 

ПОЖЕЖНЕ РОЗБЛОКУВАННЯ – групова команда, що переводить усі двері в режим 

вільного проходу (всі що  на зв’язку в цей момент часу, та доступні даному оператору). 

Блокування ВСІХ дверей – групова команда, що переводить усі двері в режим 

блокування (всі що на зв’язку в цей момент часу, та доступні даному оператору). 

Норма ВСІХ дверей – групова команда, повертає всі доступні двері в режим 

очікування. 

Всі можливі стани дверей та їх відображення наведено у наступній таблиці. 
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Таблиця станів дверей та їх відображення у вигляді піктограм 

Назва  

Норма 
дверей 

 

Датчик дверей у нормі 

 

Датчик дверей порушено 

Тривога 

 

Датчик дверей у нормі. Доступ 
можливий лише після 
скасування тривоги зі СКУД 
або ідентифікатором із 
ознакою "Скасування тривоги" 

 

Датчик дверей порушено. Слід 
скасувати тривогу зі СКУД або 
ідентифікатором із ознакою 
"Скасування тривоги". 

Блокування 

 

Датчик дверей у нормі. Доступ 
можливий лише за 
ідентифікаторами з ознакою 
“Служба безпеки”.  

Датчик дверей порушено. 

Блокування 
та тривога 

 

Датчик дверей у нормі. Доступ 
можливий лише за 
ідентифікаторами з ознакою 
“Служба безпеки”.  

Блокування та тривога. Датчик 
дверей порушено. Слід 
скасувати тривогу зі СКУД або 
ідентифікатором з ознакою 
"Скасування тривоги". 

Вільний 
прохід 

 

Датчик дверей у нормі. 

 

Датчик дверей порушено. 

Несправність 

 

Несправність контролера чи немає зв'язку з контролером 

У верхньому меню також доступні пошук дверей за назвою та керування порядком 

відображення груп дверей. 
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Налаштування персоналу та правил доступу. Роль "Управління персоналом" 

У цьому розділі виконується налаштування структури підприємства ("дерево персоналу 

та відділів"), прав доступу (рівнів доступу), розкладів, додавання персоналу та 

ідентифікаторів. 

В більшості організацій кожен співробітник входить до якоїсь групи, відділу, цеху, тощо. 

Кожна така група або відділ виконує певні функції та має певні повноваження. 

Наприклад, співробітники відділу безпеки, як правило, мають необмежений доступ до 

всіх приміщень. А ось звичайним співробітникам, наприклад, співробітникам цеху №1, 

належить ходити у свій цех, і не належить з'являтися в інших цехах, наприклад, в цеху 

№2. 

Розглянуті приклади наочно ілюструють той факт, що ієрархія персоналу на 

підприємстві досить точно відповідає правам доступу, які необхідні співробітникам для 

виконання ними своїх обов'язків. 

Бувають, звісно, й винятки. Наприклад, начальник цеху №1, на відміну решти 

співробітників цього цеху, може бути в будь-якому приміщенні, оскільки його функції 

виходять по за рамки його цеху. Йому необхідно надавати більш повний доступ. 

Задавати та відстежувати груповий доступ набагато зручніше, ніж індивідуальний. 

Адже в першому випадку для визначення прав співробітника достатньо знати його 

відділ, а їх мало. Тому схема доступу буде простою та зрозумілою. В іншому випадку, 

при індивідуальному доступі, необхідно знати кожного співробітника, всі його 

обов'язки, та дуже обачно визначити його доступ. Отримана схема буде складною та 

заплутаною. 

Тому більшості персоналу задавайте груповий доступ. Індивідуальний доступ, у разі 

потреби, задавайте лише небагатьом співробітникам, наприклад, начальникам 

відділів. 

Навіть якщо Ви спочатку не зможете правильно визначити, кому давати груповий 

доступ, а кому – індивідуальний, будь-якої миті це можна скоригувати. "U-Prox WEB" 

надає можливості для створення групових та індивідуальних рівнів доступу. 

Перше, що потрібно зробити, це додати розклади, потім правила для рівнів доступу та 

внести в базу даних ієрархію персоналу. Для цього складіть список відділів, цехів та 

інших груп із вказанням до складу якого відділу чи цеху входить кожна група. Потім, по 

черзі, починаючи з найвищого рівня, додайте всі групи та відділи. 

Увага!!! Після додавання працівників, ідентифікаторів, чи зміни правил доступу персоналу або 

відвідувачів, слід виконати завантаження контролерів. Для цього слід натиснути кнопку "Завантажити 

налаштування". 
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Доступ персоналу: Розклади 

Важливий елемент правила доступу – розклад, адже саме за ним контролер визначає, 

коли можна пропускати співробітника, а коли не можна. 

Система підтримує періодичні розклади із довільною довжиною періоду. Це можуть 

бути одноденні або семиденні тижневі розклади, а можуть бути і чотириденні, 

наприклад, доба-через-три. 

Після встановлення системи користувачеві вже доступні три стандартні розклади – 

цілодобово "24/7", "Ніколи", та "Тижневе 8:00-19:00 (Пн – Нд)". 

Щоб додати розклад, перейдіть до розділу "Розклади" (ліворуч на панелі). Натисніть 

відповідну кнопку "Додати одноденне", "Додати тижневе", "Додати періодичне". 

 

Щоб змінити розклад, виділіть його  і натисніть кнопку "Властивості" – відкриється 

вікно редагування. 

Після зміни параметрів існуючих розкладів – необхідно завантажити контролери. Для 

цього натисніть кнопку "Завантажити налаштування". 

Для того, щоб швидко знайти розклад за назвою, виберіть пункт "Пошук" у меню 

зверху, і, далі, в полі для введення, введіть слово-ключ, або його частину. 
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Щоб видалити розклад, виділіть його , та натисніть кнопку "Видалити". 

 

 

Додавання розкладу, налаштування інтервалів 

Після натискання кнопки "Додати …" відкриється вікно редагування розкладу. 

У ньому слід ввести назву розкладу, вказати дозволені інтервали, а для періодичного – 

ще й вказати кількість днів, та дату початку дії розкладу. 
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Зліва у вікні виберіть день (ПН, ВТ, і т.д.) і, далі, натисніть "Додати", щоб вказати 

інтервал, під час якого доступ буде дозволено. У вікні вкажіть значення "Початок" та 

"Кінець" інтервалу. Для точної вказівки часу можна використовувати текстове, а не 

візуальне поле введення. 

 

Якщо опцію "Застосовувати до інших днів" увімкнути, то в усі присутні дні розкладу буде скопійовано 

вказаний часовий інтервал. 
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Щоб замінити інтервал, виберіть день (ПН, ВТ і т.д.) натисніть "Замінити", і у вікні 

вкажіть нові значення "Початок" та "Кінець" інтервалу. 

 

Якщо опцію "Застосовувати до інших днів" увімкнути, то в усі присутні дні розкладу буде скопійовано 

вказаний часовий інтервал. 
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Щоб видалити часовий інтервал для певного дня, натисніть кнопку "Х" справа 

відповідного рядка (наприклад, для неділі), і в наступному вікні вкажіть значення 

"Початок" та "Кінець" інтервалу, які буде вилучено з графіку. 
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Якщо опцію "Застосовувати до інших днів" увімкнути, то в усі присутні дні розкладу буде скопійовано 

вказаний часовий інтервал. 
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Доступ персоналу: Рівні доступу 

Рівні доступу – правила, за якими контролер визначає, коли, і в які двері, можна 

пропускати співробітника, а коли не можна. Рівні доступу можуть бути призначені 

співробітнику та відділу співробітників, а також успадковуватись співробітниками від 

відділу в якому вони знаходяться. 

Існують два типи рівнів доступу – постійний, для співробітників, та тимчасовий, для 

відвідувачів. 

 
 

Додавання рівнів доступу для працівників 

Щоб додати доступ для співробітників, перейдіть до розділу "Рівні доступу" (зліва на 

панелі). Натисніть кнопку "Додати Рівень доступу", щоб додати постійний доступ. 
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У вікні вкажіть назву правила, а також дозволені двері, встановивши коло них , та 

виберіть розклад. 

Якщо двері об'єднані у групу, то задавати їм усім розклад також можна групою. 

 

Буде створено рівень доступу. Якщо він ще не призначений жодному співробітнику чи 

відділу співробітників, то він матиме сірий колір, і буде можливе його видалення. 

 

Якщо рівень доступу було призначено хоча б одному співробітникові, чи відділу 

співробітників, то він матиме бірюзовий колір – і його видалення буде унеможливлено. 
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Додавання рівнів доступу для відвідувачів 

Щоб додати доступ для відвідувачів, перейдіть до розділу "Рівні доступу" (зліва на 

панелі). Натисніть кнопку "Додати тимчасовий доступ", щоб додати тимчасовий доступ. 

 

В наступному вікні вкажіть назву правила, а також дозволені двері, встановивши коло 

них , виберіть розклад. Далі можна встановити обмеження кількості проходів  для 

відвідувача через ці двері, або залишити без обмежень   

Якщо двері об'єднані у групу, то можна задавати їм усім групові правила. 
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Буде створено тимчасовий рівень доступу. Якщо його не призначено жодному 

відвідувачу, він матиме сірий колір, і його можливо буде видалити. Якщо призначено – 

то колір буде бірюзовим, і видалення не буде можливим. 
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Персонал: Співробітники (додавання відділів) 

Щоб додати відділ верхнього рівня, перейдіть до розділу "Співробітники" (ліворуч на 

панелі). Виберіть розділ "Персонал" та натисніть кнопку "Додати відділ". 

 

У вікні вкажіть назву відділу та рівень доступу, який може бути використаний для 

встановлення групового доступу. 
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Для того, щоб додати підвідділ, виберіть існуючий відділ у дереві списків, та натисніть 

кнопку "Додати відділ". 
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Буде доданий підвідділ. 

 

 

Персонал: співробітники (додавання співробітників) 

Щоб додати співробітника до відділу, виберіть існуючий відділ у дереві списків та 

натисніть кнопку "Додати співробітника". 
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У вікні вкажіть П.І.Б. співробітника та індивідуальний рівень доступу, або успадкування 

рівня доступу від відділу. 

 

Щоб додати фотографію, клацніть на іконку "веб-камера" , для отримання фото з неї, 

чи на іконку "файл" , і в діалоговому вікні виберіть файл із фото співробітника. 
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Далі слід додати ідентифікатор співробітнику. Для цього знизу натисніть кнопку 

"Додати". 

 

У вікні виберіть пристрій реєстрації ідентифікаторів. 

 

Можлива реєстрація: 

1. ідентифікаторів із настільного USB зчитувача "U-Prox Desktop". 

 

2. ідентифікаторів зі зчитувача із будь-якого контролера СКУД в системі. 
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3. Надсилання мобільного ідентифікатора користувачу (із раніше внесеного в базу 

даних пулу мобільних ідентифікаторів). 

Необхідно вказати назву ключа та e-mail адресу користувача, для відправки йому 

мобільного ідентифікатора, який буде взятий із раніше внесеного в базу даних пулу 

мобільних ідентифікаторів, що не є пустим. 

Користувач, отримавши листа, повинен встановити застосунок "U-Prox ID", та 

активувати посилання в листі для реєстрації на смартфоні цього ключа. В застосунку 

"U-Prox ID" може бути тільки по одному ключі кожного типу. 

УВАГА – для надсилання через e-mail, перед цим має бути налаштовано робота ПЗ 

із поштовим сервером (локальним чи з інтернет). 
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Після реєстрації ідентифікатора слід встановити його додаткові параметри: 

PIN – PIN-код, призначений для картки. Містить лише десяткові цифри, до 6 символів. 

Деякі зчитувачі мають вбудовану клавіатуру. Система надає можливість ідентифікувати 

особу не лише за допомогою картки, а й спеціального коду клавіатури. У такому разі 

після піднесення картки до зчитувача його індикація зміниться, й протягом часу, 

вказаного у параметрах контролера, необхідно ввести PIN-код на вбудованій клавіатурі 

зчитувача. Для підтвердження введення коду співробітник повинен натиснути на цій 

же клавіатурі кнопку "#", або дочекатися закінчення часу введення PIN-коду якщо 

передумав робити прохід. Якщо введено правильний PIN-код, то контролер відімкне 

двері й надасть доступ. В іншому випадку зчитувач видасть попереджувальний сигнал, 

а в журналі буде зареєстрована подія "Невірний PIN-код" чи "Вичерпався час введення 

ПІН-коду", а двері залишаться замкненими. 

Дійсний до – дата закінчення терміну дії картки, – дата з якої доступу вже НЕ буде. 

Картка буде дійсна до початку вказаної дати. Наприклад, якщо вказати 1 січня 2023 

року, то, останнім днем доступу за цією карткою буде – 31 грудня 2022року. 

Статус - статус картки. Картка може бути дійсна, недійсна, заблокована, втрачена та 

пошкоджена. 

Доступ надається лише для дійсної картки. Картка є дійсною, якщо має статус 

"Дозволено", а термін її дії не минув, або не обмежений. Картка має бути дійсною, 

якщо її видано співробітнику, який повинен мати права доступу. 

Для недійсної картки доступу не надається, вона навіть не завантажується в контролер. 

Тому при піднесенні до зчитувача недійсної картки в журналі реєструється подія 

"Картка невідома". Такий статус зазвичай виставляється для карток, занесених до бази 

даних, але не виданих жодному співробітнику. 

При піднесенні заблокованої картки зчитувач видає попереджувальний звуковий 

сигнал, а журналі реєструється подію "Виявлено заблокована картка". Статус 

"Заблокована" рекомендується вказувати для працівників, які мають картку та права 

доступу, але з якоїсь причини їх поява на території не очікується, наприклад, коли 

працівник у відпустці чи лікарняному. 

Статус "Пошкоджено" аналогічний стану "Заборонено", але містить додатковий зміст 

для оператора. Статус "Заборонено" рекомендується вказувати для тих карток з 

правами доступу, які видані новим співробітникам, але вони їх ще не отримали. 

Статус "Втрачена" повинні мати втрачені картки. Це полегшує їх виявлення, оскільки 

при піднесенні до зчитувача загубленої картки двері переходять у стан тривоги, а 

контролер активує тривожний вихід. 

Якщо картка недійсна (заборонена, заблокована, втрачена або пошкоджена), зміна її 

додаткових атрибутів (Скасування тривоги, Служба безпеки, VIP доступ, AntiPassBack 

відключено) недоступні. 
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Скасування тривоги – якщо поставити позначку у полі "Скасування тривоги", то картка 

отримає право знімати тривогу з дверей. 

При піднесенні такої картки до зчитувача дверей, що перебувають в стані тривоги, 

контролер реєструє подію "Вихід з режиму ТРИВОГИ" та переводить двері в стан 

очікування. Якщо ж до зчитувача в тривозі піднести картку, яка не має права зняття 

тривоги, то двері залишаться в тому ж стані, а в журналі реєструється подія "Доступ 

заборонено в стані ТРИВОГИ". 

Служба безпеки – право проходу через заблоковані двері. 

Якщо необхідно обмежити вхід та вихід з території для звичайних співробітників, а 

дозволити його тільки для співробітників служби безпеки, двері необхідно перевести в 

заблокований стан. Це робиться натисканням кнопки "Блокування", підключеної до 

одного з шлейфів контролера, або відповідною командою з програми. 

Якщо двері перебувають у стані "Блокування", то піднесення звичайної картки доступу 

не отримає, і буде заборонний звуковий сигнал. В журналі реєструється подія "Доступ 

заборонено в стані БЛОКУВАННЯ". При піднесенні картки з ознакою "Служба безпеки", 

і якщо ця картка дійсна, то контролер надасть доступ та зареєструє подію "Доступ 

дозволено в стані БЛОКУВАННЯ". 

Ознаку "Служба безпеки" повинні мати лише ті картки, що видаються співробітникам 

служби безпеки, чи прирівняні до них особи. 

VIP доступ – право проходу завжди та скрізь (але доступ має бути прописаний), крім 

випадків коли двері перебувають у стані блокування чи тривоги. 

Картці з цією ознакою може бути призначений будь-який розклад, на неї не 

поширюється антипасбек та обмеження терміну дії. Вона може мати пін-код. 

Якщо двері перебувають у стані "Блокування", то піднесення картки з цією ознакою 

призводить до видачі попереджувального звукового сигналу. У журнал зареєструється 

подія "Доступ заборонено в стані БЛОКУВАННЯ" та контролер не надасть доступу. 

AntiPassBack відключено – право проходу без урахування режиму AntiPassBack. Доступ 

такій картці буде надано незалежно від напрямку попереднього проходу, але з 

врахуванням заданого розкладу, та інших ознак, що призначені картці. 
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Персонал: співробітники (додавання співробітників, біометричні ідентифікатори) 

Якщо до робочого місця підключені біометричні зчитувачі, то є можливість реєстрації 

біометричних ідентифікаторів. 

 

Натисніть кнопку "Біометричні ідентифікатори", і у вікні виберіть який ідентифікатор 

додати – відбиток пальця, візуальне зображення, чи схему підшкірних вен долонь. 

 

Дотримуючись інструкцій майстра, додайте біометричні ідентифікатори. 
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Щоб завантажити як візуальний ідентифікатор фотографію, клацніть на іконку "веб-

камера" , для отримання фото з неї, чи на іконку "файл" , і в діалоговому вікні 

виберіть файл із фото співробітника із носія, або натисніть іконку  , щоб вибрати в 

якості візуального ідентифікатора фото із профілю персоналу. 

Якщо певні типи біометричного обладнання НЕ заведені в системі, та НЕ на зв’язку, тоді 

буде відсутня можливість обрати такі типи біометричних даних в меню "Біометричні 

ідентифікатори", й іконки додавання  – НЕ з’являться!  

Якщо в системі присутні термінали BioSmart – це іконки на долонях, ідентифікатором є 

"схема підшкірних вен долонь". 

Якщо в системі присутні термінали ZKTeco MA300, Anviz – це іконки напроти пальців, 

ідентифікатором є "відбиток папілярних ліній пальців". 

Якщо в системі присутні термінали ZKTeco SpeedFace – це іконка обличчя, 

ідентифікатором є "фото у видимому діапазоні хвильового спектру". 

Окремим випадком є використання терміналів ZKTeco MultiBio 800-H – у них в якості 

ідентифікатора йде інфрачервоне зображення обличчя, а також відбитки пальців. 

Наявність ідентифікатора інфрачервоного зображення обличчя показано схематичним 

видом, правіше на схемі що вказана нижче. Виконати інфрачервоне фото обличчя 

можна тільки безпосередньо із терміналів ZKTeco MultiBio 800-H. 

 

Натисніть "ОК", щоб зберегти зміни. 
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Групове додавання співробітників 

Щоб швидко додати список співробітників, скористайтеся функцією додавання списку 

співробітників. 

Попередньо слід підготувати файл, в якому в одному стовпці введено ПІБ 

співробітників. Наприклад: 

Іванків О.Р. 

Коваль З.І. 

Пентюх С.І. 

Петренко П.П. 

Черненко Р.П. 

Далі натисніть кнопку в меню "Додати список" і у вікні в колонку "П.І.Б." скопіюйте 

список співробітників з файлу, чи введіть вручну: 

 

Далі слід додати ідентифікатори для кожного співробітника, зареєструвавши їх з 

настільного зчитувача, або будь-якого зчитувача, підключеного до контролерів доступу 

системи. 

Вибрати звідки виконати реєстрацію – оберіть у списку "Вибір зчитувача". 

Вибрати які ідентифікатори видавати (звичайні чи мобільні [QR-коди]) – оберіть у 

списку "Тип ідентифікаторів". 

При натисканні мишкою по полю "Ідентифікатор" буде відкрито вікно реєстрації чи 

вибору ідентифікатора. Виберіть або зареєструйте ідентифікатор та натисніть кнопку 

"OK". 
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Після того, як всім співробітникам призначено ідентифікатори, встановіть їм правила 

доступу зі списку в полі "Рівень доступу". 

 

Також можна встановити параметри ідентифікаторів для всіх співробітників, що 

додаються, наприклад, термін дії ідентифікатора. Для цього натисніть кнопку 

"Встановити", та в наступному вікні налаштуйте додаткові параметри ідентифікаторів: 
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Персонал: визначення працівників з індивідуальним доступом 

Щоб визначити, які працівники мають індивідуальний доступ, а які успадковують від 

групи, слід у меню зверху, із підменю "●●●", вибрати пункти "Вид" і потім "Список: За 

типом доступу". Буде відображено таке: 

 

Персонал: виділення працівників 

Щоб змінити вибір співробітників, слід виділити хочаб один об’єкт, і в головному меню 

вибрати пункт "Вибір співробітників", і, потім, необхідну операцію "Вибрати всіх", 

"Інверсія вибору", "Прибрати виділення": 
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Персонал: групові операції зі співробітниками 

Доступні такі операції зі співробітниками: 

 Переміщення в іншу групу/відділ 

 Зміна налаштувань доступу 

 Зміна налаштувань ідентифікаторів 

 Звільнення 
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Щоб перемістити співробітників до іншого відділу, помітьте їх , і в меню виберіть 

пункт "Операції зі співробітниками", а потім "Перемістити до групи". У вікні виберіть 

відділ, до якого будуть переміщені співробітники, та натисніть "ОК". 

 

Після переміщення співробітники та відділи з ознакою успадкування рівня доступу успадкують доступ 

цільового відділу. 

Щоб змінити налаштування рівнів доступу співробітників, помітьте їх , і в меню 

виберіть "Операції зі співробітниками", а потім "Змінити доступ". У вікні виберіть новий 

рівень доступу, який буде призначений співробітникам і натисніть "ОК". 
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Щоб змінити налаштування ідентифікаторів співробітників, помітьте їх , і в меню 

виберіть пункт "Операції зі співробітниками" та "Змінити налаштування ID". У вікні 

виберіть нові налаштування ID, які будуть призначені співробітникам, і натисніть "ОК". 

 

Щоб надати статус "звільнений" для співробітників, помітьте їх , і в меню виберіть 

пункт "Операції зі співробітниками", а потім "Звільнити". У вікні підтвердіть звільнення 

співробітників. 

 

При звільненні співробітники переміщуються до каталогу "Звільнені", та доступ їм забороняється. 

Решту даних співробітників буде збережено. 
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Персонал: операції з відділами 

Доступні такі операції з відділами: 

 Переміщення відділу в іншу групу/відділ 

 Звільнення відділу цілком 

 

Щоб перемістити поточний відділ до іншого відділу, у меню виберіть з пункту "Операції 

з відділами" – "Перемістити відділ". У вікні виберіть відділ, до якого буде переміщений 

поточний відділ і натисніть "ОК". 

 

Після переміщення співробітники та відділи з ознакою успадкування рівня доступу матимуть доступ 

цільового відділу. 
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Щоб звільнити відділ повністю, в меню виберіть з пункту "Операції з відділами" – 

"Звільнити весь відділ". В наступному вікні підтвердіть звільнення відділу. 

 

При звільненні – відділи з усіма співробітниками переміщуються до каталогу "Звільнені", і доступ 

забороняється. Решту даних співробітників буде збережено. 

В процесі звільнення виконується деактивація ідентифікаторів звільненого персоналу, і їх доступ 

через двері контролерів скасовується. 
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Персонал: каталог "Звільнені" 

Спеціальний каталог "Звільнені" слугує для безпечного зберігання даних про 

звільнених співробітників, чи відділів, та для подальшого їх видалення. 

При переміщенні співробітників до цього каталогу, інформація про них (рівні доступу, 

картки, тощо) повністю зберігається, але в контролери не завантажується. 

 

Операції із співробітниками 

Доступні такі операції зі співробітниками: 

 Відновлення у групу/відділ 

 Вилучення 
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Щоб відновити співробітників до іншого відділу, відмітьте їх , та в меню виберіть 

"Відновити співробітників". У вікні виберіть відділ, до якого будуть переміщені 

співробітники, і натисніть "ОК". 

 

Після переміщення – співробітники та відділи з ознакою успадкування рівня доступу матимуть доступ 

цільового відділу. 

В процесі відновлення виконується активація ідентифікаторів персоналу, і їх доступ поновлюється. 

Щоб видалити співробітників та всю інформацію про них, виділіть їх , та в меню 

виберіть "Видалити співробітників". Далі у вікні підтвердіть видалення – дані цих 

співробітників та події доступу, що пов'язані з ними, будуть безповоротно видалені. 
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Операції з відділами 

Доступні такі операції з відділами: 

 Відновлення до іншого відділу 

 Вилучення 

Щоб відновити відділ – в меню виберіть "Відновити відділ". Далі у вікні виберіть відділ 

до якого буде переміщений поточний відділ, і натисніть "ОК". 

 

Після переміщення співробітники та відділи з ознакою успадкування рівня доступу матимуть доступ 

цільового відділу. 

Щоб видалити відділ з усіма співробітниками та всю інформацію про них, у меню 

виберіть пункт "Видалити відділ". Далі у вікні підтвердіть видалення – дані цих 

співробітників та події доступу, що пов'язані з ними, будуть безповоротно видалені. 
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Персонал: відвідувачі 

На багатьох підприємствах постає завдання організувати доступ сторонніх осіб – 

відвідувачів на територію підприємства. Кожному відвідувачу видають ідентифікатор, 

що дозволяє пройти до необхідного відділу, та призначають встановлений рівень 

тимчасового доступу. 

Додавання відвідувачів 

Перейдіть в розділі "Персонал" (ліворуч на панелі), до "Відвідувачі", і в меню зверху 

натисніть "Додати відвідувача". 

У вікні вкажіть П.І.Б відвідувача та його рівень доступу, а також дати початку та 

закінчення дії пропуску. 

 

Щоб додати фотографію, клацніть на іконку "веб-камера" , для отримання фото з неї, 

чи на іконку "файл" , і в діалоговому вікні виберіть файл із фото відвідувача. 
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Далі слід додати ідентифікатор для відвідувача. Для цього натисніть кнопку "Додати" і 

у вікні виберіть пристрій реєстрації ідентифікаторів. 

Можлива реєстрація: 

1. ідентифікаторів із настільного USB зчитувача "U-Prox Desktop". 

2. ідентифікаторів зі зчитувача із будь-якого контролера СКУД в системі. 

3. Надсилання мобільного ідентифікатора користувачу (із раніше внесеного в базу 

даних пулу мобільних ідентифікаторів). 

Необхідно вказати назву ключа та e-mail адресу користувача, для відправки йому 

мобільного ідентифікатора, який буде взятий із раніше внесеного в базу даних пулу 

мобільних ідентифікаторів, що не є пустим. 

Користувач, отримавши листа, повинен встановити застосунок "U-Prox ID", та 

активувати посилання в листі для реєстрації на смартфоні цього ключа. В застосунку 

"U-Prox ID" може бути тільки по одному ключі кожного типу. 

УВАГА – для надсилання через e-mail, перед цим має бути налаштовано робота ПЗ 

із поштовим сервером (локальним чи з інтернет). 

При видачі ідентифікатора можна задати додаткові параметри: 

 

PIN – PIN-код, призначений для картки. Містить лише десяткові цифри, до 6 символів. 

Деякі зчитувачі мають вбудовану клавіатуру. Система надає можливість ідентифікувати 

особу не лише за допомогою картки, а й спеціального коду клавіатури. У такому разі 

після піднесення картки до зчитувача його індикація зміниться, й протягом часу, 

вказаного у параметрах контролера, необхідно ввести PIN-код на вбудованій клавіатурі 

зчитувача. Для підтвердження введення коду співробітник повинен натиснути на цій 

же клавіатурі кнопку "#", або дочекатися закінчення часу введення PIN-коду якщо 
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передумав робити прохід. Якщо введено правильний PIN-код, то контролер відімкне 

двері й надасть доступ. В іншому випадку зчитувач видасть попереджувальний сигнал, 

а в журналі буде зареєстрована подія "Невірний PIN-код" чи "Вичерпався час введення 

ПІН-коду", а двері залишаться замкненими. 

Статус - статус картки. Картка може бути дійсна, недійсна, заблокована, втрачена та 

пошкоджена. 

Доступ надається лише для дійсної картки. Картка є дійсною, якщо має статус 

"Дозволено", а термін її дії не минув, або не обмежений. Картка має бути дійсною, 

якщо її видано співробітнику, який повинен мати права доступу. 

Для недійсної картки доступу не надається, вона навіть не завантажується в контролер. 

Тому при піднесенні до зчитувача недійсної картки в журналі реєструється подія 

"Картка невідома". Такий статус зазвичай виставляється для карток, занесених до бази 

даних, але не виданих жодному співробітнику. 

При піднесенні заблокованої картки зчитувач видає попереджувальний звуковий 

сигнал, а журналі реєструється подію "Виявлено заблокована картка". Статус 

"Заблокована" рекомендується вказувати для працівників, які мають картку та права 

доступу, але з якоїсь причини їх поява на території не очікується, наприклад, коли 

працівник у відпустці чи лікарняному. 

Статус "Пошкоджено" аналогічний стану "Заборонено", але містить додатковий зміст 

для оператора. Статус "Заборонено" рекомендується вказувати для тих карток з 

правами доступу, які видані новим співробітникам, але вони їх ще не отримали. 

Статус "Втрачена" повинні мати втрачені картки. Це полегшує їх виявлення, оскільки 

при піднесенні до зчитувача загубленої картки двері переходять у стан тривоги, а 

контролер активує тривожний вихід. 

Якщо картка недійсна (заборонена, заблокована, втрачена або пошкоджена), зміна її 

додаткових атрибутів (Скасування тривоги, Служба безпеки, VIP доступ, AntiPassBack 

відключено) недоступні. 

VIP доступ – право проходу завжди та скрізь (але доступ має бути прописаний), крім 

випадків коли двері перебувають у стані блокування чи тривоги. 

Картці з цією ознакою може бути призначений будь-який розклад, на неї не 

поширюється антипасбек та обмеження терміну дії. Вона може мати пін-код. 

Якщо двері перебувають у стані "Блокування", то піднесення картки з цією ознакою 

призводить до видачі попереджувального звукового сигналу. У журнал зареєструється 

подія "Доступ заборонено в стані БЛОКУВАННЯ" та контролер не надасть доступу. 

AntiPassBack відключено – право проходу без урахування режиму AntiPassBack. Доступ 

такій картці буде надано незалежно від напрямку попереднього проходу, але з 

врахуванням заданого розкладу, та інших ознак, що призначені картці. 
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Якщо до робочого місця підключені біометричні зчитувачі, то є можливість реєстрації 

біометричних ідентифікаторів. 

 

Натисніть кнопку "Біометричні ідентифікатори", і у вікні виберіть який ідентифікатор 

додати – відбиток пальця, візуальне зображення, чи схему підшкірних вен долонь. 
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Дотримуючись інструкцій майстра, додайте біометричні ідентифікатори. 

Щоб завантажити як візуальний ідентифікатор фотографію, клацніть на іконку "веб-

камера" , для отримання фото з неї, чи на іконку "файл" , і в діалоговому вікні 

виберіть файл із фото співробітника із носія, або натисніть іконку  , щоб вибрати в 

якості візуального ідентифікатора фото із профілю персоналу. 

Якщо певні типи біометричного обладнання НЕ заведені в системі, та НЕ на зв’язку, тоді 

буде відсутня можливість обрати такі типи біометричних даних в меню "Біометричні 

ідентифікатори", й іконки додавання  – НЕ зявляться!  

Якщо в системі присутні термінали BioSmart – це іконки на долонях, ідентифікатором є 

"схема підшкірних вен долонь". 

Якщо в системі присутні термінали ZKTeco MA300, Anviz – це іконки напроти пальців, 

ідентифікатором є "відбиток папілярних ліній пальців". 

Якщо в системі присутні термінали ZKTeco SpeedFace – це іконка обличчя, 

ідентифікатором є "фото у видимому діапазоні хвильового спектру". 

Окремим випадком є використання терміналів ZKTeco MultiBio 800-H – у них в якості 

ідентифікатора йде інфрачервоне зображення обличчя, а також відбитки пальців. 

Наявність ідентифікатора інфрачервоного зображення обличчя показано схематичним 

видом, правіше на схемі що вказана нижче. Виконати інфрачервоне фото обличчя 

можна тільки безпосередньо із терміналів ZKTeco MultiBio 800-H. 
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Натисніть "ОК", щоб зберегти зміни. 

Групове додавання відвідувачів 

Щоб швидко додати список відвідувачів, скористайтеся функцією додавання списку 

відвідувачів. 

Попередньо слід підготувати файл, в якому в один стовпець внесено назви або ПІБ 

відвідувачів. Наприклад: 

Відвідувач 1 

Відвідувач 2 

Далі натисніть кнопку в меню "Додати список" і у вікні в колонку "П.І.Б." скопіюйте 

список співробітників з файлу, чи введіть вручну: 
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Далі слід додати ідентифікатори для кожного співробітника, зареєструвавши їх з 

настільного зчитувача, або будь-якого зчитувача, підключеного до контролерів доступу 

системи. 

Вибрати звідки виконати реєстрацію – оберіть у списку "Вибір зчитувача". 

Вибрати які ідентифікатори видавати (звичайні чи мобільні [QR-коди]) – оберіть у 

списку "Тип ідентифікаторів". 

Натисніть мишкою по полю "Ідентифікатор" – буде відкрито вікно реєстрації чи вибору 

ідентифікатора. Виберіть або зареєструйте ідентифікатор та натисніть кнопку "OK". 

 

Після того, як всім співробітникам призначено ідентифікатори, встановіть їм правила 

доступу в полі "Рівень доступу" 
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Також можна встановити параметри ідентифікаторів, для всіх відвідувачів, що 

додаються. Для цього натисніть кнопку "Встановити", і в наступному вікні налаштуйте 

додаткові параметри ідентифікаторів: 

 

Операції з відвідувачами 

Доступні операції з відвідувачами: 

 Деактивація 

 Деактивація за ідентифікатором 

 Видалити 

Для видалення доступу та ідентифікатора відвідувача з контролера необхідно виконати 

процедуру деактивації. В результаті відвідувач переміщається до групи "Неактивні", а 

його картка повертається до списку не використаних ідентифікаторів. Деактивація 

може виконуватися для вибраного відвідувача, або кількох зареєстрованих карток. 

Щоб деактивувати відвідувачів, помітьте їх , й у меню "●●●" оберіть "Деактивувати". 
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У вікні підтвердіть деактивацію відвідувачів. 

 

 

Щоб деактивувати відвідувачів за ідентифікаторами, у меню "●●●" виберіть пункт 

"Деактивувати по ID". 

 

Виберіть зчитувач, який використовуватиметься для зчитування коду ідентифікатора. 

Після піднесення всіх ідентифікаторів до цього зчитувача та натискання кнопки "ОК" 

буде виконано деактивацію відвідувачів. 
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Щоб видалити відвідувачів та всю інформацію про них, виділіть їх , та в меню "●●●" 

виберіть пункт "Видалити". У вікні підтвердіть видалення – дані цих відвідувачів та 

події доступу будуть безповоротно видалені. 

 

 

Персонал: ідентифікатор 

Перед введенням працівників у базу даних можна зареєструвати всі ідентифікатори. Ця 

операція не є обов'язковою, оскільки під час редагування параметрів співробітника є 

можливість зареєструвати ID. 

Перейдіть до розділу "Персонал" (ліворуч на панелі), потім "Ідентифікатори". 

Відобразиться список невикористаних ідентифікаторів. 
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Щоб додати новий ідентифікатор, натисніть "Додати ідентифікатор". У вікні виберіть 

пристрій реєстрації в полі "Вибір зчитувача". 

 

При піднесенні картки до реєстратора – її код відображатиметься у вікні. Якщо картку 

вже було зареєстровано, цей факт буде позначено. 

 

Оператор може змінити назву зареєстрованої картки. 

 

 

Після завершення реєстрації нові ідентифікатори з'являться в каталозі "Невикористані 

ідентифікатори". 
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Роль "Бюро перепусток" 

Типові завдання бюро перепусток – за шаблонами додавання-видалення перепусток, 

видача ідентифікаторів, управління відвідувачами. 

Дане робоче місце дозволяє додавати та редагувати відділи, співробітників; працювати 

із ідентифікаторами, мобільними ID; дії із відвідувачами. Дозволяє шукати 

співробітника за ідентифікатором, та визначати його місцезнаходження. 

Усі функції "Бюро перепусток" виконані у максимально простій формі – формі майстра 

– для спрощення роботи користувачів системи, навіть для початківців. 

 

В меню зверху доступна можливість вибору пристрою реєстрації – зчитувача за 

допомогою якого можна зареєструвати новий ідентифікатор, зробити швидкий пошук 

персоналу по ідентифікатору, і т.д.. 

Вибирати зчитувач потрібно до запуску будь-якого майстра. 
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Увага!!! Після додавання співробітників, ідентифікаторів, або зміни правил доступу персоналу та 

відвідувачів, слід завантажити контролерів. Для цього слід натиснути кнопку "Завантажити 

налаштування". 

 

Операції зі співробітниками 

Додавання відділу 

Щоб додати відділ, натисніть іконку "Додати відділ" у розділі "Співробітники". 

У вікні виберіть підрозділ, до якого буде додано відділ і натисніть "Далі". 
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Щоб створити відділ верхнього рівня дерева персоналу, потрібно вибирати елемент 

"●●●  Новий підрозділ". 

Вкажіть назву відділу та рівень доступу, який можна буде використовувати для 

встановлення групового доступу. Натисніть "Далі". 

 

Щоб зберегти зміни та створити відділ, натисніть "OK". 
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Додавання співробітника 

Щоб додати співробітника, натисніть у розділі "Співробітники" іконку "Додати 

співробітника". 

У вікні виберіть підрозділ, до якого буде доданий співробітник, і натисніть "Далі". 

 

У вікні вкажіть П.І.Б. співробітника, його посаду і табельний номер. 

 

Щоб додати фотографію, клацніть на іконку "веб-камера" , для отримання фото з неї, 

чи на іконку "файл" , і в діалоговому вікні виберіть файл із фото співробітника. 
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Буде додано фото. Натисніть "Далі". 

 

 

 

В наступному вікні вкажіть індивідуальний рівень доступу, або успадкування рівня 

доступу від відділу, вкажіть постійний чи буде з обмеженою датою дійсності 

ідентифікатор, та натисніть "Далі". 
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Далі необхідно додати ідентифікатори співробітнику, вибравши їх зі списку 

невикористаних, або зареєструвавши нові, чи видати QR-код, в меню зверху іконка 

. 

 

Після вибору ідентифікаторів натисніть кнопку "Далі". 
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Щоб зберегти зміни та додати співробітника, натисніть "OK". 
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Додавання списку співробітників 

Щоб швидко додати список співробітників, натисніть у розділі "Співробітники" іконку 

"Додати список співробітників". 

Попередньо слід підготувати файл, в якому в один стовпець введено П.І.Б. 

співробітників. Наприклад: 

Гриценко С.А. 

Сопін І.В. 

У вікні виберіть підрозділ, до якого будуть додані співробітники і натисніть "Далі". 

 

Далі в колонку "П.І.Б." скопіюйте список співробітників з файлу: 
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Далі слід додати ідентифікатори для кожного співробітника, зареєструвавши їх з 

настільного зчитувача, або зчитувача підключеного до контролерів доступу системи, чи 

обрати видачу QR-коду. 

При натисканні мишкою по полю "Ідентифікатор" буде відкрито вікно реєстрації та 

вибору ідентифікатора. Виберіть або зареєструйте ідентифікатор та натисніть кнопку 

"OK". Або вкажіть e-mail адресу, якщо було обрано видачу QR-коду. 

 

Після додавання всіх ідентифікаторів натисніть кнопку "Далі". 

 

В наступному вікні вкажіть індивідуальний рівень доступу, або успадкування рівня 

доступу від відділу, вкажіть постійні, чи будуть із обмеженою датою дійсності 

ідентифікатори, та натисніть "Далі". 
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Щоб зберегти зміни та додати список співробітників, натисніть "OK". 
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Звільнення співробітника 

Щоб звільнити співробітника, натисніть у розділі "Співробітники" іконку "Звільнити 

працівника". 

Виберіть співробітників для звільнення. 

 

Для швидкого пошуку можна використовувати пошук по частині П.І.Б., або за 

ідентифікатором. 
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Підтвердіть процедуру звільнення – натисніть "Далі". 

 

Щоб зберегти зміни та звільнити співробітників, натисніть "OK". 
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Видача ідентифікатора співробітнику 

Щоб додати співробітнику ідентифікатор, натисніть у розділі "Співробітники" іконку 

"Видати ідентифікатор". 

Виберіть співробітника, щоб видати йому ідентифікатор. 

Для швидкого пошуку можна використовувати пошук по частині П.І.Б. або за 

ідентифікатором. 

 

Далі слід додати ідентифікатори співробітнику, вибравши зі списку невикористаних, 

або зареєструвавши нові. 
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Щоб зберегти зміни та додати ідентифікатор співробітнику, натисніть "OK". 

 

Також можливо видати QR-код, в меню зверху іконка  , де вказати e-mail адресу 

персоналу: 
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Щоб зберегти зміни та додати ідентифікатор та QR-код співробітнику, натисніть "OK". 

 

 

Блокування ідентифікатора 

Щоб заблокувати співробітнику ідентифікатор, натисніть у розділі "Співробітники" 

іконку "Заблокувати ID". 

Виберіть співробітника та натисніть "Далі". 

Для швидкого пошуку можна використовувати пошук по частині П.І.Б. або за 

ідентифікатором. 
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Виберіть ідентифікатор,та з яким статусом його слід заблокувати. 

 

Щоб зберегти зміни, та заблокувати ідентифікатор співробітника, натисніть "OK". 
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Видача ідентифікатора замість загубленого чи зіпсованого 

Щоб видати співробітнику ідентифікатор натомість загубленого, або зіпсованого, 

натисніть у розділі "Співробітники" іконку "Замінити ID". 

Виберіть працівника, якому слід замінити ідентифікатор. 

 

Виберіть ідентифікатор, та з яким статусом слід замінити. 
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Далі слід додати ідентифікатори співробітнику, вибравши зі списку не використаних, 

або зареєструвавши нові. 

 

Щоб зберегти зміни та видати ідентифікатор співробітнику замість загубленого, або 

зіпсованого, натисніть "OK". 
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Обмеження доступу до кінця доби 

Щоб обмежити доступ співробітника до кінця поточної доби, натисніть у розділі 

"Співробітники" іконку "Обмежити до кінця доби". 

Виберіть співробітника та натисніть "Далі". 

Для швидкого пошуку можна використовувати пошук по частині П.І.Б. або за 

ідентифікатором. 

 

Щоб зберегти зміни, та обмежити доступ до кінця поточної доби, натисніть "OK". 
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Операції з відвідувачами 

Додавання відвідувачів 

Щоб додати відвідувача, натисніть у розділі "Відвідувачі" іконку "Додати відвідувача". 

У вікні вкажіть П.І.Б відвідувача і коментар (наприклад, мета візиту). 

 

Щоб додати фотографію, клацніть на іконку "веб-камера" , для отримання фото з неї, 

чи на іконку "файл" , і в діалоговому вікні виберіть файл із фото співробітника. 
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В наступному вікні вкажіть рівень доступу, та термін дії перепустки. 

 

Далі потрібно додати ідентифікатори відвідувачу, вибравши зі списку невикористаних, 

або зареєструвавши нові. 

Пристрій реєстрації ідентифікаторів вибирається у полі "Вибір зчитувача" на початку. 

 

При піднесенні ідентифікатора до зчитувача, його код буде відображено у вікні. 
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Щоб зберегти зміни, додати та активувати доступ відвідувачеві, натисніть "OK". 

 

 

Додавання списку відвідувачів 

Щоб швидко додати список відвідувачів, натисніть у розділі "Відвідувачі" іконку 

"Додати список відвідувачів". 

Попередньо слід підготувати файл, в якому в один стовпець введено П.І.Б. відвідувачів. 

У вікні, що з'явилося в колонку "П.І.Б." скопіюйте список відвідувачів з файлу: 

 

Далі слід додати ідентифікатори для кожного відвідувача, зареєструвавши їх з 

настільного зчитувача, або зчитувача з контролерів доступу системи. 
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При натисканні мишею по полю "Ідентифікатор" відкриється вікно реєстрації та вибору 

ідентифікатора. Виберіть або зареєструйте ідентифікатор та натисніть кнопку "OK". 

 

Після того, як усім відвідувачам призначено ідентифікатори, натисніть "Далі". 
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Потім встановіть правила доступу зі списку "Рівень доступу", та термін дії перепусток, і 

натисніть "Далі". 

 

Щоб зберегти зміни, додати та активувати доступ для списку відвідувачів, натисніть 

"OK". 
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Деактивація відвідувача 

Щоб деактивувати відвідувача, натисніть у розділі "Відвідувачі" іконку "Деактивувати 

відвідувача". 

Виберіть відвідувачів для деактивації. 

Для швидкого пошуку можна використовувати пошук по частині П.І.Б. або за 

ідентифікатором. 

 

 

Підтвердьте процедуру деактивації – натисніть "Далі". 
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Щоб зберегти зміни та деактивувати відвідувача, натисніть "OK". 

 

 

Видача ідентифікатора відвідувачеві 

Щоб додати відвідувачу ідентифікатор, натисніть у розділі "Відвідувачі" іконку "Видати 

ідентифікатор". 

Виберіть відвідувача, щоб видати йому ідентифікатор. 

Для швидкого пошуку можна використовувати пошук по частині П.І.Б. або за 

ідентифікатором. 
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Далі слід додати ідентифікатори відвідувачу, вибравши зі списку невикористаних, або 

зареєструвавши нові. 

 

Щоб зберегти зміни, та додати ідентифікатор відвідувачу, натисніть "OK". 
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Блокування ідентифікатора 

Щоб заблокувати ідентифікатор відвідувача, натисніть у розділі "Відвідувачі" іконку 

"Заблокувати ID". 

Виберіть відвідувача та натисніть "Далі". 

Для швидкого пошуку можна використовувати пошук по частині П.І.Б. або за 

ідентифікатором. 

 

Виберіть ідентифікатор, та з яким статусом слід заблокувати. 
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Щоб зберегти зміни, та заблокувати ідентифікатор відвідувача, натисніть "OK". 

 

 

Видача ідентифікатора замість загубленого чи зіпсованого 

Щоб видати відвідувачу ідентифікатор натомість загубленого, або зіпсованого, 

натисніть у розділі "Відвідувачі" іконку "Замінити ID". 

Виберіть відвідувача для заміни ідентифікатора,та натисніть "Далі": 
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Виберіть ідентифікатор, та з яким статусом слід замінити. 

 

Далі слід додати ідентифікатори відвідувачу, вибравши зі списку невикористаних, або 

зареєструвавши нові. 
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Щоб зберегти зміни, та видати ідентифікатор відвідувачу замість загубленого чи 

зіпсованого, натисніть "OK". 
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Зміна доступу 

Щоб встановити новий термін дії перепустки, натисніть у розділі "Відвідувачі" іконку 

"Зміна доступ". 

Виберіть відвідувача та натисніть "Далі". 

Для швидкого пошуку можна використовувати пошук по частині П.І.Б. або за 

ідентифікатором. 

 

Встановіть новий термін дії перепустки. 
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Щоб зберегти зміни доступу відвідувача, натисніть "OK". 
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Додавання ідентифікаторів 

Щоб додати ідентифікатори до системи, натисніть у розділі "Ідентифікатори" іконку 

"Реєстрація ідентифікаторів". Внесені ідентифікатори будуть знаходитися в списку 

невикористаних. 

При піднесенні картки до зчитувача її код відображатиметься у вікні. Якщо картку вже 

було зареєстровано, цей факт буде позначено. 

Оператор може змінити назву зареєстрованої картки. 

 

Натисніть "Далі", і щоб зберегти зміни, натисніть "OK". 
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Операції пошуку 

Пошук за ідентифікатором 

Іноді виникає потреба визначити, кому зі співробітників належить ідентифікатор. Для 

спрощення цієї процедури призначено функцію "Пошук за ідентифікатором". 

У розділі "Пошук" натисніть на іконку "Пошук за ідентифікатором". Піднесіть 

ідентифікатор до зчитувача. Відобразиться знайдений співробітник. Натисніть "Далі". 

 

Буде відображено інформацію про співробітника/відвідувача. Натисніть "Далі". 
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Для знайденого співробітника/відвідувача можна вибрати додаткові операції, 

наприклад, заміну ідентифікатора: 

 

Якщо буде обрано додаткову операцію, після натискання "ОК" буде відкрито вікно 

відповідного майстра. 
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Позиціонування 

Функція "Позиціонування" призначена для відображення факту останнього піднесення 

ідентифікатора співробітника 

В розділі "Пошук" натисніть іконку "Позиціонування". 

У вікні виберіть співробітника і натисніть "Далі". 

 

Для швидкого пошуку можна використовувати пошук по частині П.І.Б., або за 

ідентифікатором. 

Буде відображено останні зафіксовані факти піднесення ідентифікатора даним 

користувачем. 
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Формування звітів. Роль "Звіти" 

Звіт "Стан системи" 

Цей звіт призначений для отримання зведеної інформації про стан усіх пристроїв та 

дверей у системі. 

Перейдіть до розділу "Стан системи" та натисніть у меню "Додати звіт"  . 

 

У вікні, введіть назву звіту та натисніть "ОК". 
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Буде розпочато формування звіту, що відображається в категорії "В процесі 

формування": 

 

Як буде сформовано, звіт перейде до категорії "Готові звіти": 

 

 

Щоб переглянути звіт, відмітьте його , та натисніть у меню "Перегляд"   : 
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В окремому вікні/закладці браузера відкриється сформований файл у форматі PDF. 

Збереження та друк звіту можливі стандартними засобами браузера. 
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Щоб змінити назву звіту, відмітьте його , та натисніть зверху в меню "Властивості": 

 

Щоб видалити звіт, відмітьте його , та натисніть у меню "●●●" – "Видалити": 
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У вікні підтвердіть видалення – цей звіт буде безповоротно видалено. 
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Звіт "Історія подій" 

Звіт з історії подій є простою вибіркою з журналу подій. В процесі формування звіту 

необхідно вказати дату і час початку, дату і час кінця інтервалу, до якого повинні 

входити події, співробітники, та пристрої, дії яких спричинили подію, а також необхідні 

типи подій. 

Перейдіть до розділу "Історія подій", і натисніть у меню "Додати звіт". У вікні, введіть 

назву звіту. 

 

Встановіть час початку та закінчення інтервалу вибірки вручну. 
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Або використайте передвстановлені шаблони інтервалів зі списку "Швидкий вибір": 

 

 

Щоб виключити певних співробітників зі звіту, натисніть кнопку "Список 

співробітників", у вікні приберіть відмітки  біля них, та натисніть "ОК". 
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Щоб виключити певних відвідувачів зі звіту, натисніть кнопку "Список відвідувачів", у 

вікні приберіть відмітки  коло них, та натисніть "ОК". 

 

 

Щоб виключити події від певних дверей зі звіту, натисніть кнопку "Список дверей", і у 

вікні приберіть відмітки , та натисніть "ОК". 
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Щоб виключити події від певних пристроїв зі звіту, натисніть кнопку "Список приладів", 

і у вікні приберіть відмітки , та натисніть "ОК". 

 

Натисніть "ОК" – почнеться формування звіту, він буде відображений в категорії "В 

процесі формування". Після закінчення формування звіт перейде в категорію "Готові 

звіти". 

 

 

Щоб переглянути звіт, відмітьте його , та натисніть у меню зверху "Перегляд": 
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В окремому вікні/закладці браузера буде відкрито сформований файл у форматі PDF. 

Збереження та друк звіту можливі стандартними засобами браузера. 

 

Щоб видалити звіт, відмітьте його , і натисніть в меню "●●●" – "Видалити", і далі у 

вікні підтвердіть дію – цей звіт буде безповоротно видалено. 

Щоб змінити назву звіту, відмітьте його , і в меню зверху натисніть "Властивості", і в 

наступному вікні змініть його назву. 

Часто виникає необхідність сформувати звіт із тими самими умовами, але за інший 

період. Виберіть звіт, відмітьте його , і в меню "●●●" натисніть "Переформувати". У 

вікні, введіть нову назву звіту і встановіть час початку та закінчення вибірки. Після 

натискання "ОК" буде сформовано новий звіт. 
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Звіт "Пристрої" 

Цей звіт призначений для отримання зведеної інформації щодо конфігурації всіх 

пристроїв (шлейфи, виходи) та точок доступу в системі. 

Перейдіть до розділу "Пристрої" та натисніть у меню "Додати звіт". У вікні, введіть 

назву звіту. 

 

Щоб виключити інформацію про певні пристрої зі звіту, натисніть кнопку "Список 

приладів", у вікні приберіть виділення , та натисніть "ОК". 
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Щоб переглянути звіт, відмітьте його , та натисніть у меню "Перегляд": 

В окремому вікні/закладці браузера буде відкрито сформований файл у форматі PDF. 

Збереження та друк звіту можливі стандартними засобами браузера. 

 

Щоб видалити звіт, відмітьте його , і натисніть в меню "●●●" – "Видалити", і далі у 

вікні підтвердіть дію –  цей звіт буде безповоротно видалено. 

Щоб змінити назву звіту, виберіть його , натисніть в меню "Властивості", і в 

наступному вікні змініть його назву. 
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Звіт "Персонал" 

Цей звіт призначений для отримання зведеної інформації щодо співробітників, з їхніми 

правилами доступу та ідентифікаторами. 

Перейдіть до розділу "Персонал" та натисніть у меню "Додати звіт". У вікні, введіть 

назву звіту. 

 

 

Щоб виключити інформацію про певних співробітників зі звіту, натисніть кнопку 

"Список співробітників", у вікні приберіть виділення , та натисніть "ОК". 
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Щоб виключити зі звіту інформацію про співробітників, які мають право доступу до 

певних дверей, натисніть кнопку "Список дверей", і у вікні приберіть виділення , та 

натисніть "ОК" 

 

Щоб отримати у звіті інформацію про співробітників що мають ідентифікатори з 

певними властивостями, натисніть кнопку "Властивості карток", у вікні налаштуйте 

необхідні фільтри, і натисніть "ОК". 

 

Натисніть "ОК" – почнеться формування звіту, він буде відображений в категорії "В 

процесі формування". Сформований звіт перейде в категорію "Готові звіти". 
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Щоб переглянути звіт, виберіть його , та натисніть зверху в меню "Перегляд". 

В окремому вікні/закладці браузера буде відкрито сформований файл у форматі PDF. 

Збереження та друк звіту можливі стандартними засобами браузера. 

 

 

Щоб видалити звіт, виберіть його , та натисніть у меню "●●●" – "Видалити": 
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Далі у вікні підтвердіть видалення – цей звіт буде безповоротно видалено. 

 

 

Часто виникає потреба сформувати звіт лише трохи змінивши умови. Виберіть звіт , 

та в меню "●●●" натисніть "Скопіювати". У вікні, введіть нову назву звіту, і змініть 

параметри вибірки. Після натискання "ОК" буде сформований новий звіт. 
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Звіт "Відвідувачі" 

Цей звіт призначений для отримання зведеної інформації щодо відвідувачів, з їхніми 

правилами доступу та ідентифікаторами. 

Перейдіть до розділу "Відвідувачі" та натисніть у меню "Додати звіт". У вікні, введіть 

назву звіту. 

 

Щоб виключити інформацію про певних відвідувачів зі звіту, натисніть кнопку "Список 

відвідувачів", у вікні далі приберіть виділення , та натисніть "ОК". 
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Щоб виключити зі звіту інформацію про відвідувачів, які мають право доступу до 

певних дверей, натисніть кнопку "Список дверей", приберіть виділення , та натисніть 

"ОК". 

 

Щоб отримати у звіті інформацію про відвідувачів, які мають ідентифікатори з певними 

властивостями, натисніть кнопку "Властивості карток", налаштуйте потрібні параметри, 

і натисніть "ОК". 
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Натисніть "ОК" – почнеться формування звіту, він буде відображений в категорії "В 

процесі формування". Після формування звіт перейде до категорії "Готові звіти". 

Щоб переглянути звіт, виберіть його , та натисніть зверху в меню "Перегляд": 

В окремому вікні/закладці браузера буде відкрито сформований файл у форматі PDF. 

Збереження та друк звіту можливі стандартними засобами браузера. 

 

Щоб видалити звіт, виберіть його , та натисніть у меню "●●●" – "Видалити": 
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У вікні підтвердіть видалення – цей звіт буде безповоротно видалено. 

 

 

Часто виникає потреба сформувати звіт лише трохи змінивши умови. Виберіть звіт , 

та в меню "●●●" "натисніть "Скопіювати". Далі у вікні введіть нову назву звіту, змініть 

параметри вибірки. Після натискання "ОК" буде сформований новий звіт. 
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Звіт "Робочий час" 

Звіт використовується для простого розрахунку робочого часу за вказаним у звіті 

робочими годинами. Залежно від налаштувань дозволяє сформувати місячний табель 

відпрацьованого часу, або простий звіт по персоналу для обліку відпрацьованого часу, 

фактів нез’яви, затримки, та запізнення. 

Перейдіть до розділу "Робочий час" та натисніть зверху у меню "Додати звіт". У вікні, 

введіть назву звіту. 

 

 

Встановіть час початку та закінчення інтервалу вибірки вручну. 
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Або використовуйте передвстановлені шаблони інтервалів зі списку "Швидкий вибір": 

 

 

Далі вкажіть тип звіту. 
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Встановіть початок та закінчення робочого часу, за яким проводитиметься розрахунок: 

 

 

Щоб виключити певних співробітників зі звіту, натисніть кнопку "Список 

співробітників", у вікні приберіть виділення  біля них, та натисніть "ОК". 

 

 

Далі слід вказати вхід та вихід у робочі приміщення, проходження яких буде 

фіксуватися як початок та закінчення робочого часу. 
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Вхід на територію: 

 

Вихід із території: 
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Натисніть "ОК" – почнеться формування звіту, він буде відображений в категорії "В 

процесі формування". Сформований звіт перейде до категорії "Готові звіти". 

 

 

Щоб видалити звіт, виберіть його , та натисніть у меню "●●●" – "Видалити": 

У вікні підтвердіть видалення – цей звіт буде безповоротно видалено. 
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Часто виникає потреба сформувати звіт лише трохи змінивши умови. Виберіть звіт , 

та в меню "●●●" натисніть "Скопіювати".  Далі у вікні введіть нову назву звіту і змініть 

параметри вибірки. Після натискання "ОК" буде сформовано новий звіт. 

 

Щоб переглянути звіт, виберіть його , та натисніть зверху в меню "Перегляд". 

В окремому вікні/закладці браузера буде відкрито сформований файл у форматі PDF. 

Збереження та друк звіту можливі стандартними засобами браузера. 

 

Приклад звіту: Кожен вхід та вихід 
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Приклад звіту: Кожен вхід та вихід – табель 

В табелі відображено тільки години та хвилини відпрацьованого часу.  

Відображається тільки обраний діапазон дат звіту. 

Якщо за обраний діапазон часу події відсутні – в звіті пусті комірки. 

 

 

Приклад звіту: Перша та остання подія 
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Приклад звіту: Перша та остання подія – табель 

В табелі відображено тільки години та хвилини відпрацьованого часу.  

Відображається тільки обраний діапазон дат звіту. 

Якщо за обраний діапазон часу події відсутні – в звіті пусті комірки. 

 

 

Приклад звіту: Запізнення 

Запізнення відраховується від часу початку вказаного робочого графіку, для першого 

входу кожної доби, за діапазон обраних дат. 
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Приклад звіту: Ранній вихід 

Ранній вихід відраховується до кінця часу вказаного робочого графіку, для останнього 

виходу кожної доби, за діапазон обраних дат. 

 

 


